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A new survey from the Knight Foundation and Gallup found that a majority of
Americans (65%) want the internet to be a place of free expression. But eight in 10
people said they don’t trust big tech companies to make the right decisions about
what content appears on their sites, and what should be removed.

At the same time, the survey’s respondents, especially conservatives, said they
trust the government even less to make these decisions.
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